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Tåìà �1.

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:

4x+ 8

x2 + 5x+ 6
= 1.

Çàäà÷à 2. Äàäåí å òðèúãúëíèê ABC, çà êîéòî AC = 5, BC = 3 è CL = 3, êúäåòî CL å
úãëîïîëîâÿùàòà íà ^ACB. Äà ñå íàìåðÿò ïåðèìåòúðúò PABC íà òðèúãúëíèêà è äúëæèíàòà íà
ìåäèàíàòà mc ïðåç âúðõà C.

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

√
2x− 1 =

√
10− x−

√
2x+ 2.

Çàäà÷à 4. Äàäåí å ïðàâîúãúëåí òðèúãúëíèê, äúëæèíèòå íà ñòðàíèòå íà êîéòî îáðàçóâàò
àðèòìåòè÷íà ïðîãðåñèÿ è ïîëóïåðèìåòúðúò ìó p å ðàâåí íà 12. Äà ñå íàìåðÿò ëèöåòî ìó S è
ðàäèóñèòå R è r íà îïèñàíàòà è âïèñàíàòà â òðèúãúëíèêà îêðúæíîñòè.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

sin x
(√

3− 2 sin x
)
= cos x

(
1 + 2 cos x

)
.

Çàäà÷à 6. ×åòèðèúãúëíèêúò ABCD å âïèñàí â îêðúæíîñò k, à ñ P è φ ñà îçíà÷åíè ñúîò-
âåòíî ïðåñå÷íàòà òî÷êà íà äèàãîíàëèòå ìó AC è BD è úãúëúò ìåæäó òÿõ. Äà ñå íàìåðè ëèöåòî
S íà ÷åòèðèúãúëíèêà è sinφ ïðè óñëîâèå, ÷å AP = 2DP , CP = 2AP è BP = AB = 8.

Çàäà÷à 7. Òðèúãúëíàòà ïèðàìèäà ABCD å òàêàâà, ÷å AD = BD = CD, AB = 13, BC = 5
è CA = 12. Ïðåç òî÷êà P (P ∈ BC, BP = 1) å ïîñòðîåíà ðàâíèíà λ, óñïîðåäíà íà ðúáîâåòå
AB è CD. Äà ñå íàìåðè ëèöåòî íà ñå÷åíèåòî ìåæäó ïèðàìèäàòà ABCD è ðàâíèíàòà λ, àêî

ðàçñòîÿíèåòî îò âúðõà D äî ðàâíèíàòà ABC e
80

13
.

Çàäà÷à 8. Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà ðåàëíèÿ ïàðàìåòúð a, çà êîèòî óðàâíåíèåòî

loga 2
∣∣3|x− 5| − 9

∣∣ = 2 + 3 loga 2 + 2 loga 3

èìà òî÷íî äâà êîðåíà.

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.

Äðàãè êàíäèäàò-ñòóäåíòè,

• íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;

• îçíà÷àâàéòå ÿñíî íà÷àëîòî è êðàÿ íà ðåøåíèåòî íà âñÿêà îòäåëíà çàäà÷à;

• ðåøåíèåòî íà âñÿêà çàäà÷à òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;

• íå ñìåñâàéòå áåëîâà è ÷åðíîâà;

• ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


